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EUROPA REPRESENTARÁ EN 5 AÑOS
EL 50% DEL NEGOCIO GLOBAL DE ASSEKURANSA

La llegada a Europa a través de la constitución de una compañía de seguros y reaseguros en Madrid fue considerada un “caso de éxito”. Su fundador presentó la experiencia y anunció su plan de cara al año 2030.

BUENOS AIRES, ARGENTINA, ABRIL DE 2025.- El grupo Assekuransa anunció que su plan de negocios prevé que Europa represente en 5 años la mitad de su negocio global.

El anuncio fue realizado por su fundador y director General, Juan Ángel González Insaurralde, en un encuentro empresario organizado por la Embajada de España en Argentina, Invest in Madrid, la Cámara Española de Comercio en la República Argentina y Globant, donde se analizaron las oportunidades que ofrece la capital española para inversores que busquen iniciar operaciones en Europa.

Assekuransa fue elegida para exponer como “caso de éxito” el proceso que le permitió constituir una empresa de seguros y reaseguros basada en Madrid, con capacidad de operar en todo el territorio de la Unión Europea.

“Somos un grupo asegurador especializado en seguros para el comercio internacional que, si bien atraviesa por un momento de clara tensión, tiene perspectivas más que interesantes, lo cual ha motivado que nos instalemos de manera directa en Europa”, dijo González Insaurralde durante su presentación.

Assek Europe, su subsidiaria europea, fue aprobada por la Dirección General de Seguros de España en diciembre del año 2023, luego de un exhaustivo proceso de evaluación, y comenzó a operar en abril del año 2024, hace justo un año.

Assekuransa, que está próxima a cumplir 35 años de vida, presta servicios a nivel global a través de operaciones activas en Argentina, Estados Unidos, España y México, y un socio estratégico en Alemania. Cuenta más de 1.800 cliente, emite alrededor de 90.000 pólizas por año y asegura mercancías por valor superior a los U$S 5.000 millones. Actualmente emplea a casi 100 personas en sus diferentes locaciones y está calificada por Moody’s Internacional como A+.

Asimismo, tiene una compañía de vuelos privados llamada Classe Stelle, que opera diferentes tipos de aeronaves, para el transporte de pasajes, carga liviana y vuelos sanitarios en Argentina y en Sudamérica, con base en Buenos Aires.
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